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Iertarea 

 

Într-un mic orășel, trăiau doi prieteni buni, Andrei și Maria. Își petreceau timpul 

împreună, la școală și jucându-se în parc. Într-o zi, în timpul unei partide de fotbal, Andrei a avut 

o reacție impulsivă. A vrut să marcheze un gol, dar a lovit mingea atât de tare încât a nimerit-o 

pe Maria, care a căzut și s-a lovit la genunchi, iar Andrei s-a panicat. 

În loc să-i ceară imediat iertare, Andrei a încercat să facă glume să alunge tensiunea. 

Maria, rănită și supărată, a început să plângă. Andrei s-a simțit prost, dar nu știa cum să abordeze 

situația. A decis să o ignore, sperând că totul se va rezolva de la sine. 

În zilele următoare, însă, Maria nu a mai vrut să se joace cu Andrei. Acesta se simțea 

trădat și rănit și a început să realizeze că prietenia lor era în pericol. Într-o zi, s-a hotărât să-i 

scrie o scrisoare. A scris: "Draga Maria, îmi pare rău pentru ce s-a întâmplat. Nu am vrut să te 

rănesc, și mi-e foarte dor să ne jucăm împreună. Te rog, acceptă-mi scuzele." 

Când a dat scrisoarea Mariei, aceasta s-a uitat la el cu un zâmbet timid. A fost atinsă de 

sinceritatea lui. A realizat că Andrei nu a vrut să o rănească și că toți facem greșeli. Așa că a 

spus:  

- Mulțumesc, Andrei. Te iert. Și eu m-am supărat, dar cred că amândoi am învățat ceva 

din asta. 

De atunci, au început să discute deschis despre sentimentele lor. Au învățat că este 

important să împărtășești încercările și greșelile, dar și să ceri iertare atunci când ești vinovat. 

Prietenia lor a devenit mai puternică, iar ei au învățat că adevărata iertare nu înseamnă doar a 

spune „îmi pare rău”, ci și a asculta cu inima deschisă. 

Andrei și Maria au început să petreacă mai mult timp împreună, însă acum erau mai 

atenți la sentimentele celuilalt. În fiecare zi, după școală, mergeau în parc, dar de data aceasta 

jucau nu doar fotbal, ci și alte jocuri care le plăceau amândurora. Au descoperit că și Maria era 

foarte bună la înot, așa că au decis să învețe să înoate la clubul școlar. Fiecare moment petrecut 

împreună a întărit legătura dintre ei, iar râsul și bucuria au înlocuit neînțelegerile. 

Într-o zi, au decis să participe la un concurs de fotografie organizat de școală. Tema era 

"Prietenie". Ei au ieșit în parc cu aparatul foto și au început să surprindă cele mai frumoase 

momente petrecute împreună. Atunci când au realizat că fiecare fotografie surprinde nu doar 

imagini, ci și emoții, și-au dat seama cât de valoroasă era prietenia lor. Au lucrat împreună la un 

album, fiecare fotografie având o poveste și o amintire legată de momentele lor speciale. 

Cu ocazia prezentării albumului, au avut ocazia să povestească despre experiențele lor. 

Andrei a menționat cum a învățat importanța de a-și cere iertare și de a fi toți mai atenți la 



sentimentele celor din jur. Maria a adăugat că iertarea nu înseamnă doar un moment, ci un proces 

continuu, în care trebuie să ne susținem și să ne respectăm. Această experiență nu doar că le-a 

întărit prietenia, dar le-a și dat încredere să comunice mai bine, să-și împărtășească temerile, 

bucuriile și, mai ales, să crească împreună. 

Astfel, Andrei și Maria au devenit un exemplu pentru ceilalți copii din școală, arătându-le 

că prietenia se construiește pe baza respectului, comunicării și, uneori, pe puterea de a ierta. 

 

Morala poveștii: Când greșim, este important să ne cerem iertare sincer. Iertarea poate întări 

prietenia și ne învață să fim mai empatici și mai responsabili. 

 


